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A Mathias Corvinus Collegium Alapítvány által az elmúlt években végzett tehetséggondozó 
munka gyermekek ezreinek nyitott kaput a fejlődésre. Munkánk értékmérői az ő visszajelzéseik, 
ígéretes fejlődésük, eredményeik, sikereik, mosolyuk. 

Sajnálattal tapasztaljuk, hogy a jó szándékkal és kitartó, lelkiismeretes munkával évtizedek alatt 
létrehozott, ma már 30 helyszínen, több mint 8000 gyermeknek tanulási és fejlődési lehetőséget 
biztosító oktatási programjaink helyett a rólunk szóló közbeszédet nagyrészt leegyszerűsített 
üzenetek, megalapozatlan kijelentések és az ebből fakadó következtetések uralják. 

Orbán Balázs közéleti funkciói révén az MCC kuratóriumi elnöki pozíciója és a politikai 
szerepvállalás összekapcsolódott.  

Az MCC azonban nem ez! Társadalmi küldetése van: a gyermekeink jövőjével foglalkozik.  

Mi, akik az MCC tehetséggondozási programjainak működtetésén és fejlesztésén dolgozunk, 
fontosnak tartjuk, hogy minden döntéshozó és érdeklődő tisztán lássa az alapítvány valódi 
céljait és tevékenységét. 

Az MCC valójában több mint 8000 diák közössége itt az anyaországban és szerte a Kárpát-
medencében. Remény a reménytelenségben Beregszászon, kibontakozási lehetőség az 
elmaradott régiókban, jövő a roma nemzettársainknak, közösség, fejlődés és biztonság 
egyetemisták százainak. Olyan életre szóló barátságok bölcsője, amely határokon átívelve köt 
össze több ezer magyar fiatalt Kárpát-medence-szerte. 

Lakhatás, otthon diákok százainak Miskolctól Pécsig, Szegedtől Győrig, Budapesttől Debrecenig 
és Kolozsvárig. Több száz ösztöndíjas hallgató, akik az MCC nélkül valószínűleg sohasem 
tanulhattak volna ott, ahol ma tanulnak: Berlintől Londonon át Szingapúrig, az Egyesült 
Államoktól Svájcig, Európa és a világ számos kimagasló egyetemén. Első generációs 
értelmiségiek százai, akik az MCC segítségével a családjukban elsőként léphettek át az 
egyetemek kapuján, esélyt kapva a kitörésre, a társadalmi mobilizációra. Tanárok százainak 
találkozási lehetősége diákok sokaságával úgy, ahogyan az iskolában nem mindig lehetséges: 
kötetlenül, nyitottan és érdeklődően a világra, többet és jobbat akarva. Fiatalok ezreinek 
várakozása, akik idén szeptembertől is velünk tervezték elkezdeni a tanévet. Több mint 8000 
gyermek és fiatal, szüleik, családjaik, több száz oktató. Ők így együtt mind az MCC. 

A több ezer tizenéves általános iskolás nem “fideszes janicsár” – csak érdeklődő gyermek, aki 
tanulni és fejlődni akar. Gimnazistáink a mai kor vonzó és sokszor sekélyes programjai helyett a 
tanulást, az inspiráló közösséget választó, kiemelkedően tehetséges fiatalok. Az egyetemistáink, 
fiatal felnőtteink a jövő reménységei, Magyarország sikerének kulcsszereplői. Színes 
egyéniségek, érdeklődésben, világnézetben különböző, de a teljesítményükre egyöntetűen 
büszke, a közösségükért tenni akaró fiatalok. 

Ha Ön az MCC-ről akar valós képet alkotni, őket magukat érdemes kérdezni. Szeretettel várjuk 
Önt bármely rendezvényünkön, képzési eseményünkön, amennyiben az itt folyó munkába 
személyesen is bepillantana. A diákjaink, hallgatóink az MCC leghitelesebb nagykövetei, a velük 
való találkozás a legpontosabb információforrás. 



Kérjük, fontolja meg, hogy amikor az MCC-ről dönt, valójában nem az intézmény elsőszámú 
vezetőiről, hanem a nálunk tanuló több mint 8000 diák, valamint az ő képzési programjaikat 
szervező és fenntartó sok száz munkavállaló sorsáról és jövőjéről hoz döntést! 

Ki akarná, hogy a származástól, vagyoni helyzettől függetlenül nálunk térítésmentesen tanuló 
általános iskolásokat és fiatal felnőtteket, anyaországiakat és határon túliakat, romákat és nem 
romákat a tapasztalatszerzés, a világlátás, a fejlődés lehetőségétől bárki megfosszon? Ki akarná, 
hogy a sok ezer fiatal az MCC-s tanévet idén ne kezdhesse meg, hogy kollégiumi szobáját 
elhagyni kényszerüljön, ösztöndíjas tanulmányaitól elessen? 

Közös célunk, hogy mindez megmaradjon. Mert ez mindannyiunk érdeke, ez Magyarország 
érdeke, de leginkább gyermekeink és a fiatal tehetségeink érdeke. Az MCC róluk szól, az MCC 
története az ő történetük. 

Büszkék vagyunk rá, hogy ezt a tehetséggondozási rendszert az elmúlt években közösen 
felépítettük, nagymértékben hozzájárulva a fiatal generáció fejlődéséhez, a jövő nemzedék 
sikerességéhez, gazdagítva a Kárpát-medence szellemi tőkéjét. Nemcsak megőriztük, hanem 
gyarapítottuk a ránk bízott vagyont. Készek vagyunk mindezt transzparensen megmutatni, a 
munkát ezután is elkötelezetten, széles társadalmi konszenzussal folytatni, értékeinket 
megőrizni.   

Kérjük, döntésével segítse a tehetségek jövőjét, az MCC tehetséggondozási programjának 
fennmaradását, folytatását, és kérjük, az új kormányzat képviselői felé is jelezze, hogy a 
politikától megtisztított tehetséggondozást értéknek és továbbvinni hivatott célnak tartja! 
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